

经济新闻 | 要闻

在多家乳企相继表示下月产品提价之后,光明乳业相关负责人25日向记者证实,旗下大部分牛奶、酸奶将从下个月起陆续提价。

9月蔓延的“奶荒”似乎并未痊愈,反而留下了原料成本高企、奶源供求紧张的“后遗症”。一边要破解奶源之困,一边是外资高调进入液态奶市场“虎视眈眈”,对于国产乳业而言,复兴之路可谓艰难坎坷。

多家乳企集体涨价 光明涨8% 外资高调进入液态奶市场 明治2020年欲销7亿元

成本难以消化 价格集体上涨

光明乳业证实,此轮涨价涉及大部分鲜奶、酸奶和常温奶产品,加权平均涨幅在8%~9%,与去年8%左右的涨幅差不多,覆盖入户奶、商超、光明新鲜屋等多个渠道。

光明并非唯一一家。北京三元食品股份有限公司15日发布调整价格的通告称,将自下月起上调部分产品的价格,加权平均涨价幅度为8%,这是继今年初三元涨价5%后,本年度内的第二次调价。

三元公司在公告中说,今年以来原料奶收购价格同比增长幅度已经逼近50%,仍在持续上涨。并且其他原辅材料,比如

包装材料、人工成本等也在持续上涨,企业无法通过采取精细化管理、高效生产运营等内部措施消化全部上升的成本。

蒙牛相关方面称,鉴于近期成本持续上涨的实际情况,会在考虑综合成本后适时、适度调整产品价格。伊利亦称,乳制品原辅料尤其是原奶价格的持续上涨势必推升终端产品价格,伊利也需要通过调整产品价格来应对这一状况。

不过,业内人士认为,此轮液态奶涨价暂时不会传导给奶粉。乳业专家宋亮说,奶粉利润空间比较高,特别是中高端奶粉,即便原料涨价,也有消化的空间。

“我们与国外存在安全信任和成本的差距,特别是成本差距短期难以缩小。”宋亮说,这是很好的铺垫,未来进口液态奶“圈地”速度将会加快。

专家预测,未来中国液态奶方面将形成多元竞争、三足鼎立的格局:蒙牛、伊利仍是较大的液态奶生产销售商;光明、新希望等一些区域性大企业快速发展,奋起赶超;外资品牌确立地位,以明治、通用磨坊、恒天然等为代表的外资液态奶大面积登陆。

据新华社电

外资进入竞争加剧

对于国产乳业而言,一方面是解决奶源之困还需时日,另一方面外资大举进入已是箭在弦上。

日本明治在宣布部分奶粉暂时退出中国市场后不久,宣布将在中国华东地区例如上海、苏州等地开始销售低温牛奶、酸奶,并将2020年在中国市场上的销售目标定为7亿元。

2013年,恒天然旗下安佳牛奶也正式登陆中国,目前已经推出了多个包装的新西兰原装进口高温纯牛奶,并在天猫双十一牛奶品牌中销量排名前列。

税务总局:土地增值税欠税巨额的推算存在误读

国家税务总局财产行为税司负责人26日表示,近日引起社会关注的有关人员对于土地增值税欠税巨额的推算,方法是不正确的,对税收政策和征管方式存在误解误读。

土地增值税是纳税人在转让国有土地使用权、地上建筑物及其附着物并取得一定的增值收入时所缴纳的一种税。根据土地增值税条例、细则规定,目前对房地产开发企业土地增值税实行销售时预征、项目终了进行清算,多退少补的制度。

这位负责人介绍,1994年国家开征土地增值税后不久,受亚洲金融危机等影响,房地产市场疲软,税源严重萎缩。

2007年以来税务部门认真落实土地增值税预征、清算征收机制,加大土地增值税征管和清算力度。

“特别是贯彻国务院房地产宏观调控政策,税务总局下发了一系列完善制度、加强征管的文件,并连续几年对北京、上海等21个省市进行督导检查,推动土地增值税清算工作。”这位负责人说。

2007年,全国土地增值税收入同比增长74.3%;2008年增长33%;2009年增长33.9%;2010年增长77.6%;2011年增长61.4%;2012年增长31.8%;2013年1至10月收入2710.78亿元,增长22.2%。由此可见,土地增值税征管力度是逐步加大的。据新华社电

玩转市场轮动 如何一“基”即中

今年以来医药、文化传媒及TMT等多个板块,轮番发力,给整体平淡的市场带来了巨大的投资机会。据介绍,作为目前为数不多0-95%仓位的灵活混合基金,华商优势行业在优选行业的基础上,以多维度选择具有核心竞争力、同时兼顾主题投资策略。通过对经济发展过程中制度性、结构性或周期性的研究和分析,该基金有望深挖潜在的投资主题,网罗市场中最具发展潜力和获利机会的优质股票,尽可能为投资者带来一“基”即中的回报。

美股 QDII 引领年末行情 富国中国中小盘今年上涨 36%

相较于三季度末,QDII近期涨幅明显,多只基金步入正收益行列,同时富国中小盘仍延续业绩优势继续领跑。

Wind数据显示,三季度末,74只QDII基金年内累计净值增长率仅为0.85%,41只基金收益为正;而截至11月21日,今年以来QDII净值涨幅已升至42.4%,47只基金获得正收益。其中富国中小盘继续领跑,净值增长率从三季末的26.13%涨至36.18%,涨幅超过10个百分点。此外,广发亚太精选,易方达消费品依然位列第二和第三。

有色金属期货“夜盘”12月20日启动

21:00到次日1:00为铜、铝、铅、锌品种连续交易时间 有交易员抱怨身体扛不住

本报讯 昨日,记者从上海期货交易所了解到,继贵金属期货连续交易上线运行之后,铜、铝、铅、锌四个有色金属期货品种连续交易也即将于12月20日启动。国内投资者可在夜间交易的期货品种将增加到6个。 郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠

有色金属期货“夜盘”12月20日启动

按照上期所近日的通知,有色金属连续交易自12月20日(周五)晚间起开始上线运行。根据相关规则,有色金属的开盘集合竞价在连续交易开市前5分钟内进行,即20:55至21:00。12月23日(周一)的日盘将不再进行集合竞价。

根据通知,铜、铝、铅、锌品种连续交易时段为每周一至周五21:00到次日1:00,法定节假日(不包含双休日)前第一个工作日不再进行连续交易。有色金属期货连续交易的开始时间与

黄金、白银期货一致,结束时间适当提前,以满足有色金属品种投资者的实际交易需要,同时也便于境内外市场形成良好的互动。

同时,为了更好地服务有色金属行业现货贸易,提升我国有色金属期货价格的国际影响力,上期所将向市场发布白天交易时段(9:00~15:00)的日间交易均价。日间交易均价发布时点为每个交易日白天交易时段结束后。此次发布的日间交易均价涵盖上期所所有上市品种。

对投资者身体素质有较高要求

“从黄金、白银的夜盘交易看,成交量不次于白天盘。从长远来看,铜、铝、铅、锌等品种开通夜盘是大势所趋。”昨日,有着近20年期货从业经历的投资者老杨告诉记者,做期货时间久了,那

企业不再承受隔夜被动跳空风险

众所周知,白银、黄金、有色金属等,交易最为激烈的时段是在夜间。因为黄金等贵金属价格仍是在纽约商品交易所、伦敦国际金融期货交易所等交易所的主要交易时段形成,而这些交易所的主要交易时段却是上海期货交易所的休市阶

段,这就给国内黄金期货的投资者带来很大风险。 业内人士认为,上期所连续交易品种涉及面广,使企业不再承受隔夜被动跳空风险,降低贸易环节中外盘点价与内盘点价的价差,为企业提供更多的风险管理的选择。

郑州列入国家首批新能源汽车推广应用城市



第一批新能源汽车推广应用城市或区域名单

新华社记者 周咏梅 资料来源:见

世界500强、多家互联网企业入驻河南省电子商务产业园

昨日下午,“河南省电子商务产业园媒体接洽会”在高新区的河南省电子商务产业园内举办,该产业园规划建设面积15万平方米,总投资10亿元人民币。目前,甲骨文河南营销中心、百度河南营销中心、阿里巴巴郑州产业带、淘宝特色中国·河南馆、慧谷创业孵化器已入驻该园。

甲骨文公司是世界上最大的企业软件公司,总部位于美国加利福尼亚州,河南营销中心项目全部投入运营后,将成为国内最大的甲骨文区域营销中心。其中,一期项目投资1亿元,占地5500平方米,预计本月底完成,12月投入运营。

阿里巴巴郑州产业带于今年11月12日上线试运行,标志着阿里巴巴

集团与郑州市政府联姻的项目正式落地运行。郑州产业带在产业选择方面,主要以郑州的优势产业为基础,着力打造纺织服装、食品加工、装备制造、汽车及周边产品、煤电铝、商贸物流、建筑材料、泵阀制造和现代农业等九大特色行业。

今年8月份“淘宝特色中国·河南馆”项目日前也通过了由省商务厅和省网络营销协会与淘宝网特色中国项目部组成的评审组考核和评审,河南杰夫电子商务有限公司获得运营资格。这个项目落地河南为河南电商发展注入了新的活力,目前该项目正在河南省电子商务产业园内为上线开馆紧张地准备着。

郑州晚报记者 廖谦